

燕妮瓦希德为文纪念巴厘岛恐怖爆炸20周年

反恐部队积极贡献 我们变得更强大、更安全



2022年10月12日在澳大利亚驻巴厘岛登巴萨领事馆，澳大利亚巴厘岛爆炸案幸存者Andrew Csabi在巴厘岛爆炸案20周年纪念仪式上献花，该爆炸案造成200多人死亡。

（本报讯）我们已故的父亲和前总统瓦希德（“Gus Dur” Wahid）曾经说过：上帝不需要辩护，因为他是全能的。需要保护的是上帝的造物，他造物的可怕行为。

这在20年前变得更加明显，当时我们目睹了上帝的造物以他的名义对彼此实施的暴行，以轰炸的形式震撼了巴厘岛这天堂岛，这是继9/11之后的第二大恐怖袭击，杀死202名无辜者的生命，其中包括88名澳大利亚人。

2002年10月12

日的悲剧不仅造成了人员伤亡，也给直接遇难者及其家属、国家和世界带来了深刻的精神痛苦。

对许多人来说，巴厘岛爆炸案发生后的生活不再一样：经济受损，社会各界受到威胁，我们的“殊途同归”（Bhinneka Tunggal Ika）理念受到质疑；我们对宗教和平本质的信念被背叛了。

星期六晚上，一群人在受欢迎的旅游区库塔（Kuta）策划并引爆了炸弹，伊斯兰教教义规定所有生命都是神圣的，这是我一生都被教导

的教义。

二十年前，人们在身体上、精神上、社会上、经济上、国家上和全球范围内都被杀害和受伤。但今天，我们聚集在这里，表明我们再次站稳了脚跟。

在新冠病毒对经济造成另一次冲击之前，爆炸后失去的200,000多个工作岗位得到了恢复，10亿美元的经济损失也得到了弥补。

但人民的团结意识比以前更强了。

我们与我们的巴厘岛兄弟并肩站在一起，在我们打击恐怖主义的不懈努力中不屈不挠。我们拒绝让我们的“殊途同归”的理念被撕裂。

我们拒绝让我们和平的宗教被劫持。我们拒绝剥夺我们和平共处的生活方式。

我们与其他国家携手共进，追求一个公正与和平的世界，让人们过上安全、繁荣和幸福的生活。

没有什么可以消除所发生的悲剧，但自那场悲剧事件以来发生了一

些好事，重要的是要认识到已经取得的成就。

与来自世界各地的许多机构的合作，特别是印度尼西亚国家警察和澳大利亚联邦警察之间的合作，从未如此强大。

作为法医调查合作的一部分，警方迅速果断地封锁了“焦点”，导致发现了一块金属，上面印有一些数字。这一发现导致调查人员逮捕了Amrozi和数百名伊斯兰祈祷团的同情者。

建立88反恐特别部队的决定，进一步导致数千名与恐怖网络有关联的人被捕，许多人接受了审判并被判刑。

88反恐部队（Densus 88）现在被公认为世界上最成功的反恐分队之一。部队的辛勤工作意味着随后的许多攻击被检测到并被挫败，或者至少恐怖势力规模缩小了。

雅加达执法合作中心（JCLEC）是巴厘岛爆炸案后发起的国际合作的另一个产物。通过该中心，来自印度

尼西亚和其他东南亚国家的数千名警察接受了培训，并提高了他们的执法和预防犯罪能力。

这导致整个地区的恐怖网络遭受重大挫折，并可能在未来继续挽救数百万人的生命。

对于巴厘岛爆炸案的受害者来说，他们的亲人永远消失了。对于一些人来说，伤疤会一直持续到生命的尽头，但通过他们的痛苦，世界现在变得更安全了。

巴厘岛今天安全多了。所以我们在这里，聚集在一起不仅是为了纪念那些在爆炸中丧生的人，也是为了庆祝他们对人类的贡献。

我们聚集在一起，重申我们对打击恐怖主义和暴力激进主义的坚定承诺。我们携手共进，维护人类尊严，庆祝生命安全。

最重要的是，我们展示了捍卫上帝的最终方式是保护他所有的造物。

（作者是瓦希德研究所的总裁燕妮瓦希德）。